

સાબરકાંઠા જિલ્લામાં જળ અભિયાનનો શુભારંભ

સમગ્ર જિલ્લાના ૪૩૮ તળાવો, ચેકડેમના કામ હાથ ધરવામાં આવશે

સમગ્ર ગુજરાતમાં તા. ૧ લી મે, ૨૦૧૮ થી પ્રારંભાયેલા સુજલામ સુજલામ જળ સંચયના રાજ્યવ્યાપી અભિયાનના ભાગરૂપે આજે સાબરકાંઠા જિલ્લાના ૪૩૮ તાલુકાના મેસણ અને હિંમતનગરના વિરપુર ખાતેથી જિલ્લા પ્રભારી અને સિંચાઈ મંત્રીશ્રી પરબતભાઈ પટેલના હસ્તે ગામ તળાવ ઉદ્ધારવાના કામ સાથે મંત્રીશ્રીએ સાબરકાંઠા જિલ્લામાં જળ અભિયાનનો પ્રારંભ કરાવ્યો હતો.

૪૩૮ના મેસણ ખાતે યોજાયેલા કાર્યક્રમને ખૂલ્લો મૂકતાં રાજ્ય મંત્રીશ્રી પરબતભાઈ પટેલએ આજના ૫૮ મા રાજ્ય સ્થાપના દિન - ગુજરાત ગૌરવ દિનની શુભકામના સાથે ગૌરવશાળી ગુજરાત સમગ્ર દેશ અને વિશ્વમાં પણ પ્રથમ કમનું રાજ્ય બની રહે તેવી સૌ પ્રજાજનોને શુભકામના પાઠવી હતી.

સાબરકાંઠા જિલ્લાનાં ૪૩૮ના મેસણ ગામે ૪ હેક્ટર કરતાં પછ વિશાળ તળાવને ઉદ્ધાર કરીને જળસંગ્રહ શક્તિમાં વધારો થશે. તેની સાથે સમગ્ર રાજ્યના અન્ય જિલ્લાઓમાં પણ મંત્રીશ્રીઓનાં હસ્તે આજે આ અભિયાનનો પ્રારંભ કરાવ્યો છે, સાબરકાંઠા જિલ્લામાં ૧૮૪ તળાવો ઉદ્ધારવા, ૩૦૮ ચેકડેમ ડીસિલ્કેટીંગ કરવા તથા ૧૧ નહેરોના ડીસિલ્કેટીંગનું કામ કરવામાં આવશે. જેમાં સુજલામ

સુકલામ જળ અભિયાન અંતર્ગત જળસંપત્તિ વિભાગ દ્વારા ૨૮ તળાવ ઉદ્ધાર કરવા, ૧૩૩ ચેકડેમ ડીસિલ્કેટીંગ અને ૧ નહેરની સ્ક્રાઈ મળી કુલ ૧૬૬ કામ કરવામાં આવશે. જયારે સિંચાઈ પંચાયત વિભાગ દ્વારા ૧૬૨, જિલ્લા વોટર શેડ દ્વારા ૧૧૬ કામો હાથ ધરવામાં આવશે. જિલ્લામાં આવેલ નગરપાલિકા વિસ્તારોમાં પણ જળસંચયના કામો હાથ ધરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત જિલ્લાની ૧૩ પાણી પુરવઠા યોજનાની ૮૦૫ ડિ.મી પાર્થવ લાઈનના કુલ ૩૮૯ એરવાલ તપાસ કરી મરામત હાથ ધરવામાં આવશે અને પાણીના વ્યયને અટકાવવામાં આવશે. જિલ્લામાં વન વિભાગ દ્વારા ૧૦,૫૭,૦૦૦ રોપાઓનું વાવેતર કરી જિલ્લાને હરીયાળી બનાવવાની દિશામાં કામગીરી કરવામાં આવશે. સુજલામ સુકલામ જળસંચયના અભિયાનમાં સામાજિક-સ્વૈચ્છિક-શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ, ઉધોગો સાધુ સંતો, મહંતો અને તમામ પ્રજા વર્ગ આ જળયજ્ઞમાં જોડાવા અપીલ કરી હતી.

જળસંપત્તિ, પાણી પુરવઠા મંત્રીશ્રી પરબતભાઈ પટેલએ વધુમાં ઉમેર્યું હતું કે, તા.૩૧ મી મે, ૨૦૧૮ સુધી ચાલનારા આ અભિયાનમાં સમગ્ર ગુજરાતમાં ૧૩,૦૦૦ જેટલા તળાવો-ચેકડેમો

મોડાસામાં જળ સંચય અભિયાન અંતર્ગત માઝુમ નદીને સ્વચ્છ બનાવવા અભિયાન

મોડાસા, તા. ૧ જુજરાત સ્થાપના દિવસની રાજ્ય સરકાર દ્વારા વિશિષ્ટ રૂપે



મોડાસા, તા. ૧ જુજરાત સ્થાપના દિવસની રાજ્ય સરકાર દ્વારા વિશિષ્ટ રૂપે સહકાર આપવામાં મોટી સંખ્યામાં લોકો ઉચ્ચિત રહ્યા હતા. મોડાસા શહેરમાંથી પસાર એન.નાગરાજન, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી હસિત ગોસાવી, જિલ્લા પોલીસ વડા કે.એન. ડામોર, જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ રણવીરસિંહ ડાભી, મોડાસા નગરપાલિકા પ્રમુખ વનીતાબેન પટેલ, નગર પાલિકા ચીફ ઓફિસર પ્રણવ પારેખ, શૈલેષ ભોઈ સહીત નગરજનો અને મોટી સંખ્યામાં લોકો જોડાયા હતા. માઝુમ નદીને સ્વચ્છ બનાવવા માટે નગરપાલિકા તંત્રએ ૭ જે.સી.બી અને ૧૪ ટ્રેક્ટર અને અન્ય વાહનો મારફતે નદીમાં રહેલો કચરો ઉલેચવા કામગીરીમાં સામેલ કરી સ્વચ્છતા અભિયાન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું.



રાધિવાડમાં ગામે પાણીનો બગાડ

ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના રાધીવાડ ગામના પાણીના પાર્થવમાંથી પાણીનો વેડફાટ થઈ રહ્યો છે અને ગામના ૭ દિવસે પણ પૂરતું પાણી પહોંચતું નથી. ગુજરાત સરકાર ધ્વારા પાણીના બચાવ માટે સુજલામ સુકલામ યોજના અમલમાં મૂકી કરોડો રૂપિયા ખર્ચી રહી છે અને આવા તપતા ઉનાળામાં લોકો કિલોમીટર ચાલી પાણી લાવે છે ત્યારે ખેડબ્રહ્મા ના રાધીવાડ ગામમાં જલ સંચય યોજના ધ્વારા તળાવમાંથી પાર્થવ લાઈન મારફતે પાણી ગામના ટાંકમાં પહોંચાડવામાં આવે છે ત્યાંથી ગામમમાં પૂરું પાડવામાં આવે છે. આ પાર્થવ લાઈનના એર વાલ્વ માથી પાણી વહી ખેતરમાં જઈ રહ્યું છે અને હજારો લીટર પાણીનો બગાડ થઈ રહ્યો છે. ગામના લોકોના જણાવ્યા અનુસાર હાલ ગામમાં પાણી સાત દિવસે આવે છે અને તંત્ર ધ્વારા આવી રીતે પાણીનો બગાડ થવાથી ગામ લોકોને પૂરતું પાણી મળતું નથી જે પંચાયતને બેદરકારીનો પુરાવો છે. આ અંગે રાધિવાડના તલાટી અખિલ પટેલને પૂછતાં તેમને જણાવેલ કે હું હાલમાં જ નોકરી પર આવ્યો છું અને ગામમાં પાણી ક્યાથી આવે છે તે મને ખબર નથી.

કાંકરેજ તાલુકાના કમ્બોઈ ગામે દિવા તળાવમાંથી માટી ચોરી ઝડપાઈ

વિધાઉટ રોયલ્ટીનું રેકેટ ઝડપાયું કાંકરેજ મામલતદાર સજ્જનસિંહ ચૌહાણ અને સર્કલ ઓફિસર શિહોરીએ ઓચિંતા રેડ કરી તપાસ કરતા મામલો સામે આવ્યો. એક જેસીબી મશીન અને ત્રણ ડ્રમ્ફર મળી કુલ એક કરોડ નો મુદામાલ સીજ કરી તપાસ હાથ ધરી આદિપુર કસ્ટની કન્ટેનર કમ્પનીના ભીમજી વેલજી સોરઠીયા સામે કરવા મા આવી કાર્યવાહી પાલનપુર ભૂસ્તર વિભાગ મા રિપોર્ટ મોકલવા કાર્યવાહી શરૂ.

કાંકરેજમા રોયલ્ટીની ચોરીના કેસો યથાવત ભૂમાફિયાઓમાં વ્યાપ્યો ફફડાટ સેલ્લા કેટલાય સમયથી ચાલતું હતું. ખોદકામ અને ગાડીઓ ભરીને રેલ્વે પ્રોજેક્ટનું કામ ચાલુ સે ત્યાં લઈ જવાતી હતી માટી કોન્ટેનર આજે કાંકરેજ મામલતદાર સજ્જનસિંહ ચૌહાણની રોયલ્ટીની ચોરી ઝડપવાની કામગીરીથી રાજકીય ગરમાવે જ્યારે કમ્બોઈ વાસીઓમાં મુશીઓ ભૂમાફિયાઓમાં ફફડાટ ફેલાયો હતો.



કેન્દ્રીય અનુસૂચિત જનજાતિ રાષ્ટ્રીય આયોગની ટીમ યાત્રાધામ અંબાજી પહોચી

ભારત સરકારના અનુસૂચિત જનજાતિ રાષ્ટ્રીય આયોગની એક ટીમ આજ યાત્રાધામ અંબાજી ખાતે પહોચી હતી. આ ટીમના કુલ ૫ મુખ્ય હોદ્દેદારો આયોગના અધ્યક્ષ નંદકુમાર સાંઈ સાથે ગત રાત્રીએ અંબાજી પહોચી સરકારી ગેસ્ટહાઉસમાં રાત્રી રોકાણ કર્યું હતું ને આજે સવારે અંબાજી મંદિરની મુલાકાતે પહોંચ્યા હતા જ્યાં બ્રાહ્મણ દ્વારા કુમકુમ તિલક કરી તેમનું સ્વાગત કરાયું હતું અને ત્યાર બાદ આ આખી ટીમે અંબાજી મંદિરમાં મંદાંબાની મંગળા આરતીનો લાભ લીધો હતો. જ્યાં થયા બાદ પૂજારી દ્વારા કુમકુમ તિલક કરી ચૂંદડી પહેરાવી માતાજીની પાદુકાથી આશીર્વાદ આપ્યા હતા. આ ટીમે માતાજીની ગાદી ઉપર ભટજી મહારાજના આશીર્વાદ લઈ રક્ષા પોટલી બંધાવી હતી. જોકે અંબાજી પહોંચેલી આ ટીમના એટલે કે



જિજ્ઞાસુ હતું કે આ આયોગ જનજાતિ સમાજના હિત માટે અને તેમના સુરક્ષા માટે બનાવમાં આવ્યું છે અને આ જાતીના લોકોને કોઈ અન્યાય તો થતો નથી ને. તેમજ જમીન, જગ્યા અને શિક્ષણ માટેની શું વ્યવસ્થા છે તે અંગેની દેશભરમાં આ આયોગ વ્યવસ્થા જોઈ રહ્યું છે અને ખાસ કરીને

કાંકરેજ તાલુકાના આકોલી ગામે વ્યાસ નાયકો દ્વારા ભવાઈનો કાર્યક્રમ યોજાયો

બનાસકાંઠા જિલ્લાના કાંકરેજ તાલુકાના આકોલી દરબાર ગઢમાં નાયક હિન્દુ તરગાળા દ્વારા વ્યસન મુક્તિ, સામાજિક કુરિવાજો અને જન જાગૃતિ કાર્યક્રમ ભવાઈ કરવામાં આવી હતી. જેમાં મોટી સંખ્યા મા વડીલો બાળકો ભાઈઓ અને બહેનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા જેમાં રાજ રણવાડાં વખતે રમ્યેત ને સાચો ન્યાય રાજ દ્વારા આપવામાં આવતો અને પ્રજાના પ્રશ્નોનો તત્કાલિન નિવેડો લાવાતો જ્યારે અત્યારના સમય મા કોર્ટ કેસોની ઓ ના ધરમ ધક્કા થી પ્રજા ને પારાવર મુશ્કેલીઓ નો સામનો કરવો પડે

બાયડ તાલુકામાં પોલીસ જવાનની રોમિયોગિરી સમગ્ર પંથકમાં ચર્યાના ચકડોળે

બાયડ, તા. ૧ અરવલ્લી જિલ્લામાં પોલીસતંત્રની કામગીરી સામે અનેક સવાલો પેદા થયા છે અને કાયદાનો રક્ષક જ ભક્ષક બને તેવી અગાઉ અનેક ઘટનાઓ ઘટી છે. ત્યારે ફરીથી અરવલ્લી જિલ્લાના બાયડ તાલુકામાં ફરજ બજાવતો એક નવયુવાન પોલીસની રોમિયોગિરીથી ગ્રામ્ય વિસ્તારની યુવતીઓ અને પોલીસ સ્ટેશનમાં મહિલા પોલીસ તરીકે ફરજ બજાવતી મહિલા પોલીસકર્મીઓ પણ યુવાન પોલીસની દબંગઈથી તોબા પોકારી ઉઠી છે પરંતુ યુસ્ત શિસ્તપાલન અમલવારી માટે જાણીતા પોલીસવરત્રમાં રજૂઆત કરવાથી ગભરાતી હોવાની માહિતી પ્રાપ્ત થઈ હતી. હાલ

લાખણેચી માતાજી મંદિરે પૂનમે ભક્તો ઉમટ્યા

સમસ્ત ઘોછળ રબારી સમાજના કૂળદેવી સુપ્રસિદ્ધ લાખણેચી મંદિર દર પૂનમની જેમ આ પૂનમે ભક્તો ઉમટ્યા હતા. રાતથી પદયાત્રીઓમાનો જય જય કાર બોલાવતા નિજ મંદિરે આવી પહોંચ્યા હતા. લાખ્મો રૂપિયાના ખર્ચે બનાવેલ મા લાખણેચી મંદિર વિશાળ જગ્યાએ બનાવેલ છે. યાત્રિકો માટે રહેવા વિશાળ ગેસ્ટહાઉસ તેમજ પ્રસાદ માટે ભોજનાલયની વ્યવસ્થા રાખેલ છે. ટ્રસ્ટના પ્રમુખ સાગરભાઈ રબારી વ્યવસ્થાપક કમિટિ અને મા ના સેવકો દ્વારા આવનાર યાત્રિકો માટે નિ:શુલ્ક રહેવા જમવાની વ્યવસ્થા રાખવામાં આવે છે. ટુંક સમયમાં નિજ મંદિર ખાતે આકાર લઈ રહેલ નવા મંદિરનો પાટોલ્સવ અને ધજા આરોહણ ઉત્સવની તડામાર તૈયારીઓ થઈ ગઈ છે.

મેટાસણ પાટિયાના સર્કલે આઈ-૨૦ કારના ચાલકે અથડાવતાં ૪ યુવાનો ઈબગ્રસ્ત

મોડાસા-હિંમતનગર રાજ્યધોરી માર્ગ પર આવેલા મેટાસણ પાટિયા નજીક અકસ્માતની ઘટનાઓ છાસવારે બનતા થોડા સમય પહેલા રોડનું



નવીનીકરણ થતા અકસ્માત નિવારવા માટે સર્કલ બનાવવામાં આવ્યું છે. રવિવારે રાત્રે હિંમતનગર તરફથી આઈ-૨૦ કાર ચાલક યુવાને પુરઝડપે હંકારી સર્કલ સાથે અથડાવતાં કારના આગળનો ભાગનો ભુક્કો બોલાઈ જતા કાર ચાલક યુવાન સહીત કારમાં સવાર અન્ય ૩ યુવાનોના શરીરે ઈજાઓ પહોંચતા અકસ્માતના પગલે દોડી આવેલા લોકોએ ૪ ઈજાગ્રસ્ત યુવાનોને ૧૦૮ ઈમરજંસી એમ્બ્યુલન્સ મારફતે સારવાર અર્થે દવાખાને ખસેડાયા હતા. કારમાં નિહાળી રહે બેગ ખુલી જતા ચારેય યુવાનોનો અબાદ બચાવ થયો હતો લોકોના જણાવ્યા અનુસાર ચારેય નબીરા રાજાપાઠમાં હતા અને ભાન પણ ભૂલી ગયા હોવાનું જણાયું હતું. આ અકસ્માતની ઘટના અગમ્ય કારણોસર હજુ સુધી પોલીસ ચોપડે નોંધાઈ નહોતી.

ઉંઝા ખાતે શ્રી ઉમિયા માતાજીની ભવ્ય નગરયાત્રા દબદબાપૂર્વક નિકળી

ઉંઝા, તા. ૧ આજે ઉંઝા શહેરમાં દર વર્ષની જેમ ચાલુ વર્ષે પણ પરંપરાગત રીતે કડવા પાટીદારોના કુળદેવી શ્રી ઉમિયા માતાજીની ભવ્ય નગરયાત્રા દબદબાપૂર્વક ભારે હર્ષોલ્લાસ અને માના ગુણગાન સાથે નીજ મંદિરેથી નીકળી હતી. જેમાં ઘણી મોટી સંખ્યામાં માઈભક્તોએ જોડાઈને મા ઉમિયાના જયઘોષ થકી સમગ્ર વાતાવરણને ગુંજવી દીધું હતું. સવારના સમયે માતાજીના નીજ મંદિરેથી ચાંદીના રથમાં મા ઉમાની ભવ્ય નગરયાત્રા કાઢવામાં આવી હતી. જેમાં હજારોની સંખ્યામાં શ્રદ્ધાળુ ભક્તો જોડાતાં સમગ્ર વાતાવરણ ભક્તિમય બની ગયું હતું. માતાજીના નીજ મંદિરેથી નિકળેલ આ યાત્રા શહેરના વિવિધ માર્ગો તરફ પ્રયાણ કરી લાલ દરવાજા, વડેચીમાતા, બેદરમાઠ, ખજુરીપોળ, ચલુતરા, કોટકુંબા, છીપાવાડ, સ્વામીનારાયણ મંદિર, નગરયાત્રામાં શહેરીજનો તથા આજુબાજુના ગામોમાંથી મોટી સંખ્યામાં શ્રદ્ધાળુઓ ઉમટ્યા હતા. નગરયાત્રામાં શહેરના યુવક મંડળો, ભક્ત મંડળો, મહિલા ભક્ત મંડળો જોડાયા હતા. નગરયાત્રામાં મોટી સંખ્યામાં ભાવિક ભક્તજનો જોડાયા હતા. આ યાત્રા વિવિધ નૃત્યો વગેરે એ ભારે આકર્ષણ જમાવ્યું હતું. જેમાં બગી, ટ્રેક્ટર અને જીપ, થોડાઓને સોળેકળાએ સજાવવામાં આવ્યા હતા. રામ, લક્ષ્મણ, હનુમાનનો વેશ ધારણ કરી ભાગ્યકોંએ સતયુગના દર્શન કરાવ્યા હતા આ નગરયાત્રામાં શહેરીજનો તથા આજુબાજુના ગામોમાંથી મોટી સંખ્યામાં શ્રદ્ધાળુઓ ઉમટ્યા હતા. નગરયાત્રામાં શહેરના યુવક મંડળો, ભક્ત મંડળો, મહિલા ભક્ત મંડળો જોડાયા હતા. નગરયાત્રામાં મોટી સંખ્યામાં ભાવિક ભક્તજનો જોડાયા હતા. આ યાત્રા વિવિધ નૃત્યો વગેરે એ ભારે આકર્ષણ જમાવ્યું હતું. શહેરના રસ્તાની બન્ને સાઈડ ઉપર ઉમટી પડેલ ભાવિક ભક્તજનોએ ઉમળકાભેર યાત્રામાં જોડાયેલ ભાવિક ભક્તો અને માતાજીના રથનું પુષ્પોથી સ્વાગત કર્યું હતું.

મોડાસા, તા. ૧

દેશમાં સતત મહિલાઓ પ્રત્યે વધતા અત્યાચાર અને બાળકીઓ સહીત સગીરાઓ અને મહિલાઓ પર બળાત્કારની ઘટનાઓમાં ઉત્તરોત્તર વધારો જોવા મળી રહ્યો છે અને મોટેભાગે દુષ્કર્મનો ભોગ બનેલી મહિલાઓ અને બાળકીઓ અનુસૂચિત



જનજાતિ, અનુસૂચિત જાતિ, પછાત વર્ગ અને અલ્પસંખ્ય સમાજની હોવાની અને કડુઆ જમ્મ કાશ્મીરમાં માસુમ બાળકી પર થયેલા બળાત્કારની ઘટના પછી સાંસદ કિરણ ખેરે કરેલા વિવાદારપદ નિવેદન “બલાત્કાર યહ હમારી સંસ્કૃતિ હૈ” ના નિવેદનનો વિરોધ કરી મહિલાઓને રક્ષણ પૂરું પાડવાની માંગ સાથે જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપી ચાર રસ્તા પર વિરોધ પ્રદર્શન કરી ધરણા કરવામાં આવ્યા હતા. અરવલ્લી જિલ્લામાંથી આ ધરણા કાર્યક્રમમાં અનુસૂચિત જાતિના યુવા અગ્રણી આનંદ પરમાર, અમિત મકવાણા, અનિલ પરમાર, સુરેશ પાટીલ સહીત અન્ય મહિલાઓ અને સમાજના અગ્રણીઓ જોડાયા હતા.